美丽的燕塔广场

小记者 孙莞然

我的家乡在莘县,这里有一座美丽的燕塔广 场。每到周末,爸爸妈妈都会带我去燕塔广场玩耍, 这里留下了我许多快乐的回忆。

一走进燕塔广场,首先映入眼帘的是一座高大 的石牌坊,上面刻着"燕塔广场"四个金色大字,在阳 光下闪闪发光。穿过牌坊,是一片开阔的广场,地面 铺着平整的青石板,踩上去凉凉的,特别舒服。

广场中央矗立着古老的燕塔,它像一位慈祥的 老人,静静地守护着这片土地。塔身有七层,每一层 都有飞檐翘角,上面还挂着铜铃。微风吹过,铜铃发 出"叮叮当当"的清脆响声,像是在演奏一首动听的

我最喜欢的是广场西边的小花园。春天,这里 开满五颜六色的花儿,有粉红的桃花、雪白的梨花, 还有金黄的迎春花。小蜜蜂在花丛中忙着采蜜,蝴 蝶在花间翩翩起舞。我常常蹲在花丛边,看着这些 可爱的小精灵,一待就是大半天。

傍晚时分,广场上非常热闹。老爷爷老奶奶在 跳广场舞,小朋友们你追我赶地玩耍着,还有人在放 风筝。天空中飘着各式各样的风筝,有威武的老鹰、 可爱的蝴蝶,还有长长的蜈蚣,把天空装扮得格外美

每当夜幕降临,广场上的彩灯就会亮起来。燕 塔在灯光的映照下,显得更加雄伟壮观。我喜欢坐 在广场的长椅上,仰头数塔上的灯,一盏、两盏、三 盏……直到数不下去为止。

这就是我家乡的燕塔广场,一个充满欢乐的地 方,一个美丽的地方。我爱这里的每一寸土地、每一 棵花草、每一盏灯。它就像一颗璀璨的明珠,镶嵌在 我的记忆里,永远闪耀着温暖的光芒。

(莘县实验小学 指导老师 杨苗苗)

热闹的元宵灯会

小记者 耿宇昂

今年正月十五那天晚上,爸爸妈妈带我去古城 区看元宵灯会。虽然天气很冷,但我的心里却暖洋 洋的,因为这是我第一次看元宵灯会。

远远望去,光岳楼就像一位穿着金色铠甲的将 军,威风凛凛地矗立在夜色中。走近一看,整座楼被 彩灯装饰得流光溢彩。红色的灯笼像一串串糖葫 芦,在屋檐下随风摇晃;金色的灯带勾勒出楼的轮 廓,让它看起来像一座发光的城堡。

光岳楼前的广场上摆放着各式各样的花灯,有 威风凛凛的龙灯,龙的眼睛会发光,嘴巴还会喷出烟 雾;有憨态可掬的熊猫灯,熊猫正在竹林里吃竹子; 还有会转动的走马灯,上面画着《西游记》的故事,孙 悟空正挥舞着金箍棒打妖怪呢。

突然,一阵锣鼓声传来,原来是舞狮表演开始 了。只见两只"狮子"在人群中穿梭,它们时而摇头 摆尾,时而腾空跳跃,逗得大家哈哈大笑。我也跟着 人群一起鼓掌欢呼,小手都拍红了。

最让我难忘的是放河灯。我们来到东昌湖边, 看到湖面上漂着许多莲花灯,像天上的星星落在了 水里。我也买了一盏莲花灯,小心翼翼地把它放进 湖里。看着它慢慢漂远,我在心里许下了一个愿望: 希望明年还能来看这么热闹的灯会!

回家的路上,我依依不舍地回头望着光岳楼。 在灯光的映照下,它显得那么美丽,那么神秘。这个 元宵节,我不仅看到了热闹的灯会,还感受到了浓浓 的节日气氛。这真是一个难忘的夜晚啊!

(莘县实验小学 指导老师 杨苗苗)

紫叶李

小记者 陈可欣

这个春天,我认识了一种树,它的花儿远看像梨 花,仔细一看却不是。我用手机查了查,这种树名叫 紫叶李,它的花不如梨花那样洁白,并且花的根部还 带有一点点粉色。

站在树下赏花,微风吹过,我突然觉得自己就是 一朵紫叶李花,穿着粉色的衣裳随风舞动。不光是 我,整树的紫叶李花都在跳舞。风停了,我停止了舞 蹈,静静地站在那儿。

紫叶李的果实中富含多种氨基酸、胡萝卜素、维 生素、铁、钙等营养成分,有助于提高身体的免疫力, 还有一定的药用价值,可以清热解毒。

我喜欢紫叶李这种植物。

(东昌府区奥森小学 指导老师 许冉)

跳皮筋

小记者 周悠然

"小皮球,架脚踢,马莲开花二十一,二八二五 六,二八二五七……"这是我们玩跳皮筋时唱的歌

我从小就爱玩跳皮筋,还喜欢和同学比谁会的 花样多。我和冰冰是旗鼓相当的对手,有时连跳好 几十分钟都分不出胜负。有一次,我俩比赛,刚开 始时,我俩虎视眈眈地望着对方,跳了25分钟都没 比出胜负,我们的眼睛好像要冒出火来了。就在我 筋疲力尽快要放弃的时候,脑袋里突然冒出个好主 意:我先从右边攻击,冰冰本能地往左闪,趁着她还 没反应过来,我又飞快地向左攻击,把我的脚钩在 她的脚上,使劲一抬,她踉跄了一下但并未摔倒。 吸取这次的教训,冰冰有了警惕心,时刻提防着 我。后来,她也开始进攻,而且居然用了声东击西 的计谋,突然喊了一声:"看那儿!"我扭头看去,随 即意识到被骗了,又赶紧转回头。幸好我反应比较 快,没被她忽悠住。最后我使出了"撒手锏"-着冰冰不注意快速转到她身后,在她转身时,钩住 她的脚,她倒了!

我太高兴了!看来无论做什么事,只要坚持不 懈并运用智慧,总有机会赢。

(高新区阳明实验学校 指导老师 曲亚楠)

读书使我快乐

小记者 张艺嘉

我爱读书。每天在书籍的海洋里遨游、品尝精 神大餐,是我最高兴的事情。别人在看电视、玩游戏 的时候,我总在读书。

高尔基曾经说过"书籍是人类进步的阶梯"。莎 士比亚也曾说过"书籍是全世界的营养品"。是的, 书是打开知识宝库的金钥匙,它带我穿越时空,了解 祖国灿烂的文化、悠久的历史。

读书也让我懂得了许多生活中的小常识。我跟 弟弟都非常喜欢吃草莓,记得有一次,妈妈洗草莓给 我们吃。她先是择掉每颗草莓的蒂,再用清水冲洗, 这样费时费力还费水。如果用洗洁精又怕有残留对 身体有害。我告诉妈妈,可以把草莓放入加有小苏 打的水中泡一会儿,脏东西就会自己浮在水面上了, 然后再用清水冲洗一下就好了。妈妈按我说的方法 去做,果然既省时省力,洗得也干净。这个方法是我 在书中学到的。

读书可以陶冶我们的情操,开阔我们的视野, 丰富我们的感情,增强我们的理解能力;读书使我 快乐,让我成长,书籍是我一生的好朋友,我爱读

(东昌府区嘉明实验小学 指导老师 高连芬)

我的奇思妙想

小记者 叶长青

生活中,我们常常会有一些奇思妙想,想发明一 些神奇的东西。比如会飞的木屋、会变大变小的书 包、可以在水上行走的鞋……而我想发明一辆海陆 空三栖房车。

房车的表面和别的车没什么区别,但实际上却 大有不同。车上有四个大车轮,车的两侧装着一对 机翼,后面有两个推进器,随时都可以飞向天空。车 底下还有螺旋桨以及类似潜水艇的装置,使车可以 潜入海底。

如果你去外地游玩,可以开着这辆车去。车的 空间很大,有两个卧室,放着两张柔软的大床。此 外,还有一个厨房,里面备有很多食材,可以做饭。 如果你不会开车也没关系,车上有自动驾驶系统,只 需输入目的地,它就会自动到达。房车还会飞,你只 需按一个按钮,车就会展开机翼,飞往你想去的任何 地方。

怎么样,我的奇思妙想是不是很有趣呢?

(东昌府区阳光小学 指导老师 赵洋)

我的心爱之物

小记者 宋羽宸

每个人都有自己的心爱之物,它可能是动物、植 物,也可能是玩具、文具,可谓五花八门、各种各样。 我的心爱之物是我四岁的时候在手工店制作的一只 小猫形状的存钱罐。它穿着黄黄的外衣,挺着圆圆 的大肚子,有一双大眼睛,可爱极了。我给它取名"A

平时,我把攒下来的零花钱都塞进"A喵"的肚子 里。有一次,我数学考试得了100分,妈妈奖励我100 元,我把钱存了进去,"A喵"好像在夸奖我:"小主人, 你可真棒啊!过不了多久,你就可以成为一位小富

记得有一次,我从"A喵"的肚子里取钱,想要买 零食吃,它看着我,仿佛在说:"小主人,你要多攒钱, 不要乱花钱啊!"我不好意思地缩回了手。

还有一次,书法班老师让买一本练字本,放学之 后,我捧出"A喵"准备取钱,忽然又有点儿舍不得,这 毕竟是我千辛万苦攒下来的钱啊。"A喵"似乎看懂了 我:"小主人,你可以把我打开,拿零花钱去买练字 本,让自己的字更漂亮。"

这就是我的心爱之物——存钱罐,大家喜欢它

(东昌府区光明小学 指导老师 李臣)

